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Ata da Sessão Ordinária do dia 04/04/2024. Ao quarto dia do mês de abril do ano de dois 

mil e vinte e quatro, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, sita à 

rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 13h30m, realizou-se a 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo da 10ª (décima) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência do Vereador Arthur Henrique Abreu Moreira e secretariado pelos 

Vereadores Gustavo Mika e Elisa Fischer, e presentes os vereadores: Isabela Mioduski; 

Hayslan de Paula Abramoski; Júlia Viante Carneiro; Nicolas Janzen; Otávio de Camargo 

Titski; Richard Matheus de Paula. Havendo número legal de vereadores, o Srª Presidente 

em nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão e determinou a leitura das atas, 

quais foram aprovadas por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou haver 

expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a verificação da presença, 

anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. Inscritos para usarem da palavra 

durante o expediente: Vereadora Isabela – Valorização do trabalho docente e Vereador 

Otávio – Agenda ONU 2030. Ordem do Dia. Em discussão única os requerimentos para a 

Secretaria Municipal Educação, Esporte e Lazer, do Vereador Otávio solicitando 

informações se existe a possibilidade de aumentar o valor do vale transporte para as 

professoras das localidades de Guarauninha, Vieiras e Witmarsum. Para a Secretaria de 

Estado da Educação do Paraná (SEED), da Vereadora Júlia, solicitando a reforma (telhado, 

pintura e colocação de cestas e traves) na quadra compartilhada do Colégio Estadual do 

Campo Bom Jesus do Monte e Escola Municipal do Campo Nossa Senhora do Rosário, da 

localidade de Vieiras. Indicações: Para Departamento de Segurança e Trânsito, a Vereadora 

Isabela indica, que veja da possibilidade de construir uma travessia elevada (lombada), na 

Rua José Antônio Bordignon, em frente a Panificadora Nonofante. Do Vereador Gustavo à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que sejam realizadas melhorias 

(raspagem, recapeamento e sinalização de Trânsito) na Rua Coronel Ottoni Ferreira Maciel, 

no trecho compreendido entre as ruas Teófilo José de Freitas e Dom Alberto Gonçalves. 

Para Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, do Vereador Nicolas, providências 

na substituição de lâmpadas queimadas na Iluminação Pública na Vila 3, desde a Av. Pres. 

Ernesto Geisel até a Pousada Edelweiss, em Colônia Witmarsum. Da Vereadora Elisa, à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano que realize a troca das lâmpadas dos 

postes das Ruas Andorinha e Periquito, bairro Boa Vista (Loteamento Barão). Do Vereador 

Hayslan, providências na substituição de lâmpadas queimadas na Iluminação Pública na 

Rua Nascim Bacila Neto, bairro Jardim das Araucárias. Do Vereador Richard, que veja da 

possibilidade de realizar a revitalização da quadra do Rocio I, localizada entre as ruas 

Gáspar Bertone e André Gumy. O Vereador Arthur, à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, que seja realizada a ampliação e substituição da rede de 

iluminação pública na Rua Daniel Mansani, próximo à rotatória. Nada mais havendo a ser 

tratado na presente Sessão, o Sr. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária está 

marcada para o dia 25 de abril, no horário de 13h30m, agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 1ª Secretária.  

 


